

巴拉圭國家教育評鑑研究所 (INEE) 參加巴拉圭首屆國際音樂教育研討會

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

國家教育評鑑研究所 (INEE) 代表於 2023 年 8 月 4 日參加由亞松森國立大學 (UNA) 與教育和科學部 (MEC) 聯合舉辦的“巴拉圭首屆音樂教育國際研討會”。

該研討會由隸屬 UNA 的建築、設計和藝術學院 (FADA) 音樂系在“巴拉圭音樂教育、訊息通訊技術和人類發展”研究方向的架構內辦理，目的是促進空間旨在反思來自不同背景的音樂教師的音樂教學和學習過程，並得到了 FADA 研究、發展和創新中心 (CIDI)、地球之聲協會和藝術教育總局 (DGEA) 的支持。該倡議旨在創建和加強音樂教育者網絡，整合經驗，

在此架構內，INEE 課程學習成績評鑑局的專家參加了研討會的教學資源博覽會，向與會者提供了關於實施標準化評鑑結果的各項報告，以及技術資源 (平板電腦) 用於測試的應用，參加活動的人可以透過國際學生評鑑計劃 (PISA) 和 PROBEMOS ENLACE 計劃發布的項目來模擬數學、閱讀和科學測試。

透過這種方式，INEE 加強了其針對不同利益群體的技術與教育評鑑及公共關鍵方法論方面進行交流，以促進遵守評鑑流程並在決策和行動中使用其結果提高教育品質。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2023 年 8 月 4 日巴拉圭教育部新聞稿

<https://www.mec.gov.py/?ref=301507-participacion-de-referentes-del-inee-en-el-primer-seminario-internacional-de-educacion-musical-del-paraguay>